

найзвѣрскыѣ ѣ престѣпленія които неможакъ да чакать друго освѣнь смъртно наказаніе.

„Нападнѣ са палатѣтъ. Тѣзи злодѣи не смѣихъ много време да са противѣжтъ, и са разбѣгахъ. Астробея, преоблечена въ робыня, поиска да са измѣкне помежду множеството; но единъ войникъ я позна: тя са олуви, и съ голѣмъ трудъ я отървахъ отъ яростныя народъ да я не раскъса. Бѣха я вече повлекли въ کالا, но Нарбалъ я отърва отъ рѣцѣтъ на народа. Тогази тя поиска да говори на Белеазара съ надѣжда да го омае съ прелеститѣ си, и да го обнадѣжди че има да му открие важны тайны. Белеазаръ не можи да са откаже да я чуе. Найнапредъ тя показа, чрезъ хубостѣта си, една кротостъ и една свѣтливостъ способны да укротѣжтъ и най прогнѣвеныѣ сърца. Тя поласка Белеазара чрезъ найувлекателны и прелестителны похвалы, тя му представи колко я обычалъ Пигмаліонъ, заклеваше го въ негова прахъ да я смилѣ; призоваваше въ свидѣтелство боговетѣ, като че бѣ имъ тя нѣкога служила искрено, пролѣ потоцы сълзы, колѣнѣчи на краката на новыя царъ и въ сѣщото време тя не пропуствѣ нищо съ което можаше да направи подозрителны и умразны найзвѣрныѣ му служители. Тя обвини Нарбала че былъ участвувалъ въ едно сѣзаклетіе противъ Пигмаліона, и че са былъ опыталъ да измами народа за да стане той царъ въ обида на Белеазара, и приложи че той былъ искалъ да отрови този младыя князь. Тя измисли подобны клеветы и противъ сичкыѣ другы Тиряны, любители на добродѣтельта, като са надѣяше да намѣри въ сърцето на Белеазаря сѣщото недовѣріе и сѣщото подозрѣніе които бѣ видѣла въ сърцето на баща му. Но Белеазаръ, като не можаше вече да търпи черната злоба на тѣзи жена, пресѣче я, и повика стражаритѣ. Турихъ я въ затворъ, и са опредѣлихъ наймѣдритѣ старцы за да испытатъ сичкыѣ ѣ дѣла.

„Тѣ съ ужасъ открихъ че тя была отровила и удушила Пигмаліона: сичкото продѣлженіе на живота ѣ са показа като една върволица отъ чудовищны злодѣянія. Осждихъ я на наказаніе опредѣлено за най ужасныѣ престѣпленія въ Финикія: сирѣчь да я изгорѣжтъ жива малко помалко; но когато разумѣ че не ѣ оста-